V2T
BERE BRE®R

AW SEAR274E4 A 120 (AFER) FAT10%
BT =mala =T k2 — H OB

ADE2T BATAS

BRER

OB NS4 O TG HIL, BTN OTEEI LSO B I
FEATEEFADOT, BHWIZOWTIKNSIS T HEE QR NVET,




1. HOE2T H&A ,%\%\K/J/—(% ..................................................... 1
0. RR2G4EE 2T HETNAEHIAL HI B A e eereetttittntniiitccnnnaccens 9
3. [’;%‘1 B %]:F‘Ek26ﬁg}"* %%i&ﬁ:@,ﬁ: .......................................... 3
4. [H2GHR]VPR26E RE (52) AKGROM
SRR 264 P UADTR) () (IR A =D 1) v veeeeneesnenns 4
TRR264EEE WH (GE ) () RSB A —Z02) o vevernreenen 5
AR 2GAEE FERT A TR T AU i e e eeeeeeennneeeessisacccscnnnanccns 6
SRR 2BAEEE 2T H ARG FE i v v e v v v neennnerrnnarenneeennns 7
FRL264EE R L x /L —tar s HOBEEODULLNGR v reeeneeenss 8
TR 26 BBIL AL S TR T KL NG v e e enenens 9
R 26EE 2T HAARMEMEE R O — B erererereretstttstcnsnnns 10~12
SRR 264 2T HEF K B EE R O — B eeeereeresecrececcecanns 13
YL ke =N i = N e e e LR R R 14

5. [H35#E] B ORE2T HITNSHAEUGET (R) OffF

H®E‘A2TEMWA%E%6 &ﬁTg)tEl .............................. 15

(1) BOBE 2T HITNESIHIKITLET (ZR) ceeeercecetetetatetetatenannns 16~21

(2) A OE2T HARME R O A O R ARG (F) o eeveeeees 22~28

(3) HOHE2T HETA BRI RS BIRIBTRL (FE) s oevreecnreecnreees 29~33

4) HOR2T BB SR REITARD DI ZEHAHE (F) v ovevreervneeees 34~35

6. [FAEHBR]FERR2THEE B DOET (Z2) L UVKELIOD e ceeereeceeetanceancaaenanes 36

7. |E55EBR] FHR27T4EE BOR2T HEEH B MO TH (£) KR OH

(1) HOBE 2T HHBEEZH (Z2) ceeecrcececececetetetacececacacanans 37

(2) E@EZTH%EA (uy)\@_qg) ( ) .............................. 38

(3) E@%gj‘ﬁ%g (iﬂj@ﬁ‘ﬁ) (%) .............................. 39

8. 925227445};? E@$2TE%3@{ZMQE§E@WKUI\ .............................. 40
& B

¥W26$§5@$2TEWW%&“E\%% (@fﬂ'l) ............................ 41

- H @$2T H @Fﬁ%ﬁ% ?;@ (iétﬂ,g) ............................. 49

- H @$2T H E}le\j{f%ﬂﬂ{_q‘ (i@\:ﬂ,g) ............................. 43



HOBE 2T HBEERIARSE

N EE I Rl N

ITNSEHVED

Erargtidan

S

(1) %61 5% Y2 6 FEFEREOM

(2) F2HEEE T2 6FEERE () ROEEREDOAGROMH
(3) H3FERE HOHE 2 THENSHNESET () O&AROMH:

- HOBE 2 T HETNSBIRSET (%)

- AREER O ANEDOFHBRLGT (R)

- HOB 2 T HETNS WAt iR (%)
- BE SR RIS AR D D B R T ()

(4) Ba45ER T2 TEERBEDORE () MOVKEOMH
CERk 2 7 EER B R OHITNESSERE)

(5) 5 EME P2 THEEFEEFELOTHE () OKRBOMT

(6) O

PRk 2 THEESEMEKRE - ZRE ORI

. R RE



SERR2TEE 2T BETNSBERS HESE

e B0 NEUT, ERROAGBED T DHIDO NETT DT, 1@

(L EX D IN- =

FHIA->THERA

[CERk26FEE%E]
B Wk 4 Zoyy || K 4l | G| OKR A
i N & = K| C = A & IR EIE A
7 B2 Rl A 2|H K ol A M F
% | A= R A DU N | A bk
[7] H A A R] S 4K FE R IR
[5] = &t A 4175 [if] I |18 # & X 1
N KR OfH O R - - 614 b0 7 il
7 Bl f5 R| B HER i o Mk K 1\
B H X b ¥ Rl B ol B %2 H] B[ T 3% W
[7] 1 =5 - - B |t & Hh
|4 iR B BT E A R B A A Fe 21[E & 5 K
7 Bl R — — 23|k M fn 1
bR fm ik E o R B[ o1lmAr mi N EETE R"
7 Bl W R — - 1|k | #H &
[ S S M - - C 13| %7 5 M8
T P I 21|# 2 A B 20[ph [ s Ak
B ol & {4 22| = #h th X B
B — — — 41 A & 18

it (A) 11 16|% A&  # 1

HARMEER RIS R L EH, HPIRHRIIBHIE L, D | 17l b e £k F

SR, PR2GEE Y H L, 18|74 A HE 1

19/ #h € R
it (A) 21
/NEEA) 32

LR e B ] [ & AR S - FEE ]

Tayy (P 0| mamRs | rasRs | reRs SRS 4 w7 e| rees
I 16| o[BI ETEREE IR ] ST NS
2| 18] 2|3k & fEA A e N 0 e 45 & B — | — -

N B EP S S2FvN Sy s s B E A N D
Al 17| 2l A SEREIR B K T e Mos @ = B8] — — -
] = ) o O B \[=igscmzamaimme] C 108 4 1B
6] 15 2(lIF ZREUNM A e 5 NS ) B -
7| 24 oFEWES TR MR 1 2 = ol c alns me
8| 17 22— WM b T e Ao 5 2 ol A slen s
B | 9 25 3|PEAT I e E gE LRI M JPFE P EFRE XA — | — -
21| 24| 2| EEEA TR e R R -
23| 100 IKE HF| e ] Py o) ma— —
10| 14] APBRE BT ™ e Il &b & 2 Rl A |2 |Efakk
1| 23] o) B PREHEE S| e AqE AN = = Rl A [ 4[ELA WS
C |13 23] 215 AF VLR 1 e AN RR R — | — -
20| 23| 2\ {7tk e 5 = ) -
22| 13| WAE B e e ol EOE REO T
It e I
16] 13| 1P AT e e 1
D |17 21 2[FJI FHEEE B AR e )
18| 25| 3|A fuf | E 5L KA MR A S| i e A ik B A R () 76
19] 14] s ERE e | e 1 @ﬁr%éﬁkjﬁ%ﬁ}\iﬁzu\) 50
gt 1382 37 it (A) 37| e s R AR (N)
¥ OEHE IS 1I5RICETERIBLCOET,
K RRBOLOTZO DRI FERET) 1, HTWA%%fﬁ%l RICETSHHLTQOET, Zds, FRR2THE




[H18%E] FHR2eEE FEAEOH
TRL265FE B ¥ #H &

[ T2 ]

Al o " 175} ONEED 4K
H LIRS H IRa=T RS
6|18 H R
4 19|FB1EEE ZE S
20| 4H EEBIRT NS
""""" 1 sAmEEIA A | | 75960200 (0 1)
° 18|51 [l H a2
6| 21 6HEEFIHINGE | 15/ BTN—F G 22 RGBSR T RAN T RE
""" 7| 19 TH bR | 29 5 TR (F02) 26 ol S
[ 5| 16 sAEEpITAAE | 23 BORESIITH L | 2324 AR EY
BRI N 6| s i A Al
’ 1= 21| E3EI_E R
_______ SEEEEEES | 19— 5752 ke L7 K (A
0 10H BEEBIRT N | 27 |B SRR RR E T 19/89)117)— 1k
""""" BUABRASE | 1 arr | alREds TR KR nom e
11 21277 BBL S 1 5NHWHEIHIR
29|BAALBL S S —R 29|BHALRI e L —R
[ 12| 20128 IR AR | 105 b 19
--------- 171HF/£1§JEHTV\1K[.& 1EAEBEE 18 &EDDE N
1 11 | THAL AR RN
20 MT N K%
""""" 2\ FIEEEEAS | 16 IR AR
’ 2l PHEGEPIRTN SR |
''''' 3| 21| sAEEETAARE | olm AR eI 1Sl

CER IS A IS RS S AR ER BT
fi TR RO T EAT R

B E
Io
b



[(B258K] TR26EME RE (D ROBEEREOH
FR265EE B’ H (UADE) (R)

H k26548 1H
T RT3 H 31 H

(R FEEFE =T D)

[— ¥ & 2] = = (BAAT - 1)
Bid L B | TR n
- % A) ® | m-—n| i
iy N £ #| 2.808,000| 2,745,600  -62,400 | (6001 x 127 7) x 381114
7 ITBCR G IR 2 itk 506,000 506,000 0 | 1,000 X 456 {H:#5+50,0001
LT — NAIE LR 0 95,040 95,040
G N 10,000 9,867 ~133
B EVENOEEB LA 282,000 288,000 6,000 | 1,200 X 235 A
— F W # B R 4| 100,000| 100,000 0
?5% SRR ¥ st &] 48,000 48,000 0
o BB E B Ok e 20,000 20,000 0
R Y — B R & 20,000 20,000 0
EREE RN 20,000 20,000 0
% A ROfE M | 120,000 130,300 10,300
A kR OE W OB 4 1,000 360 ~640
£ A 50,000 61,500 11,500
W ZREAREIN 2 N A 50,000 60,000 10,000
e w5 0 24,000 24,000
AR ok A AT 5 4R 7 9,000 11,902 2,902 |7+ 4: B0 T Ak
5‘;& Ho B $ o505 &K 70,000 81,105 11,105
INEEE 0 3,830 3,830
| E e (M B Ol .......8250 325 [JA/ S 7 H s ]
WOE I A & s & 3 4,114,000] 4,155,829 41,829
() SHEDOSFHEKIIZHA26 HEL > TKREE LT,
(e B 2 Ef) T —— (BALT - )
= gl L N fs il
T 2 £ #l 468,000 457,600  —10,400 | (100FI x 12 1) x 381 8
LTI o O i 1| I <N I 300 ....23L) . T69 | AAY T ARITAHORXE |
HEEINAS A G 468,300 457,831 -10,469
() 3HEOSFEHITI3H 26 H b TRAEE LT,

TERR264EE I X

(A7)

5 H A G | SRR | AR | AR | TR

~ A B C D=B-C E=A+D

— ¥ & F (J AN > 7)) 1,386,703 | 4,155,829 | 4,241,660 —-85,831 [ 1,300,872
Fepll = 5 (V8 B AR 7 0 8897)| 1,326,996 457,831 444,144 13,687 1,340,683
& i 2,713,699 | 4,613,660 | 4,685,804 72,1441 2,641,555




[258R] FR26FE RERRUEEREOH

VRR265EE R B CGHOE) (B)

(R FEE—ZD2)
H FRk265E4H 1H
£ YRk27T43 H 31 H
[~ M = Gt - (Hifir ;1)
T AR R BT TR REE | TREE -
- T @ b | ab=A| ® | ®—® =
B5 40 4T & 1 4 249,000 249,000 | 268,437 19,437
H B5 20 4T & B % 50,000 50,000 99,792 49,792
o |[HORREEAMHEAE 185,000 185,000 | 181,944 3,056
X |mEa=TqA#He[ 128,000 128,000 125,400 -2,600
/Hé H B A E e 42,000 42,000 41,040 -960
TE A S Bk & 28000 28,0001 .. 27,360 ) A0 L
g 682,000 0| 682,000 743,973 61,973
5 £ £ 400,000 400,000 | 442,919 42,919
v ZV=—va| 322,000 322,000 | 369,300 47,300 |32 12
% H o B ¥ -5 v 150,000 150,000 | 153,348 3,348
L AL B X 50,000 50,000 50,123 123
JZY AT RE] 25000 22,000 ... 23,133 | L8O L
g 947,000 0| 947,000 1,038,823 91,823
f& Ak 2 Bh gk 42| 250,000 250,000 | 246,930 -3,070
g% N &= By 4| 240,000 240,000 | 240,000 0
G FE 2 By R & 230,000 . ...|...230,000] 230,000f U
i 720,000 0| 720,000 716,930 -3,070
% B B L & 832,000 832,000 850,000 18,000 |42 B34 5y
N ROBE E B %[ 300,000 300,000 318,460 18,460 | SRR Ak A E
iE ] TH 4 150,000 150,000 150,000 0 |¥EmEe= E AR
= i 1A w [ 100,000 100,000 119,550 19,550 |#a s s B9y 2
B GE #| 100,000 100,000 75,000 [ —25,000 |[1EF KL tHpERL G 101F
& s # 63,000 63,000 55,964 -7,036 | @EHERaE —ft
EIRERC R 60,000 60,000 48,200 | —11,800 |47 HFiE B RK
N R FEGE M R & 35,000 35,000 31,385 -3,615
fifi i 2 70,000 70,000 30,995 [ 39,005
H * B K % 30,000 30,000 22,193 —7,807 | B 55 5 1 it 2
HE # 15,000 15,000 15,680 680
o % & 10,000 10,000 15,407 5,407
LANUA = - a0 o I U8 SN RN 0f......9100 4 ¢ 9,100 [3tttd)s .
i 1,765,000 0| 1,765,000 | 1,741,934 —23,066
OO ) EH 4,114,000 0| 4,114,000 | 4,241,660 127,660
i fid b 0 0 0 0
o i 4,114,000 0| 4,114,000 | 4,241,660 | 127,660
(1E) SHEDOEFEHIL. ER27THE3H 26 H &b > TR E LT,
ke Bl = B (SERAEMERFE) (HAG - 1)
TR ERE BT THEEE] R | TREE
X Gl S 0 | @b=A] B | B—A) fis =
B ¢ & B A 5% 28| 300,000 300,000 | 444,144 | 144,144

SR SR AR T, RIS EH (A REEHERFEY) KV STHIL T2,




HTNEEE JARV D)

A7 - )
HH 1 E IV A &%E T\ EE =% E

26| 3| 31|H{4AFEEE B4 1,386,703

4] 7|FEEEC(NTT) 2,586 1,384,117

4| 15[#S S H B 3,310 1,380,807

4] 21|14 A5y ETINEE 997,200 2,378,007

4| 213 H 532\ BAEAE Ak 3,900 2,381,907

4| 21|BEREALFEL 10,000 2,371,907

4 25|4 A 5 EITAX 5,687 2,366,220

4] 25|48 5y EIMK 10,055 2,356,165

4| 25[4 H 7y kiER 2,460 2,353,705

.......... 4 28 AH A ......2,248] 2,351,457

474 3t 1.001.100 36.346 2.351.457

26| 5| 7|EEEN(INTT) 2,541 2,348,916

5| 7|4H G IARERERE 50 2,348,966

5| 7|4 H 5y BRAESE A B 8,500 2,357,466

5| 16|ME% 1,100 2,356,366

5| 16| AEBhRkA4> 200,000 2,156,366

5| 16\f&ukEBh %4 250,000 1,906,366

5| 16| it Bhpk 4 230,000 1,676,366

5| 16|4 H 53 BEALATIEERL 1,620 1,674,746

5| 19|5 A 5T % 194,400 1,869,146

5| 19| A& HIFERL & 10,000 1,859,146

5| 19|EERAEIEFE 5,000 1,854,146

5| 19|17 F  FG 4 30,000 1,824,146

5| 26|5H &5 AKX 2,045 1,822,101

5| 26|5H 4ykiEfk 2,531 1,819,570

5| 27|5H IR 5,376 1,814,194

__________ SL2USH w8787 ... 1,805,407]
5H%4 &t 202,950 749,000

& 2t 1.204.050 785.346 1.805.407

26| 6| S5|HEEEN(NTT) 2,622 1,802,785

6| 9|5 H Zr /N EfiE i Ak 10,400 1,813,185

6| 9IHEE (KEK) 407 1,812,778

6| 9|4-5H pBhALK A4 43,124 1,769,654

6 20|5A8 2 BhIL AT IEEEA 4,860 1,764,794

6| 20|HiIETNEFE 4 187,416 1,577,378

6| 23|V T  RGHE(HA R A4 5,000 1,582,378

6| 23|6 H AT NEE 97,200 1,679,578

6| 256 A ZyAkEfk 2,531 1,677,047

6| 26|6 H IR 5,880 1,671,167

6| 26|6 A 41X 8,980 1,662,187

.......... 6. 2616 H AN o ....1,866] _1,660,321]
6H% 2 112.600 257.686

& 2 1.316.650 1.043.032 1.660.321




HTNEEE JARV D)

A7 - )
HH 14 o Y A48 PR AN ZERFE S

26| 7| 3|6 H 54N BAESE B 10,200 1,670,521

7| 3|6 H AR EGEEE 20 1,670,541

7| 7[EEER(NTT) 2,595 1,667,946

7] 9| —FiERBIE A 50,000 1,717,946

7 916-7H SyBHILAT B4 46,224 1,671,722

71 9| BB LRBRE! 48,200 1,623,522

7] 1| BBk AR o2 5,700 1,617,822

7| 17| R 506,000 2,123,822

7| 18| 5,880 2,117,942

7] 18|HEE 5,082 2,112,860

7| 22| 7TH Gy BT NG 243,000 2,355,860

7| 257 H 23 kIEALR 2,531 2,353,329

7| 28|7H 3 EITLR 6,288 2,347,041

7| 28|7 A SyE 1R 9,361 2,337,680

__________ 7] e, 190D 2,330,779,
809.220 133.762

— 2 2.125.870 1.176.794 2.335.779

26| 8| 5|FEEENINTT) 2,613 2,333,166

8| 5|7 H 4y BAES: B 18,500 2,351,666

8| 5|7H I IAREZEE 60 2,351,726

8| 5|HEE (JHFESLE) 2,489 2,349,237

8 S5|HOHEFSWHE(HE 150,000 2,199,237

8| 18|33 P4 HUFILE 144 2,199,381

8| 18|8H AT NS 85,800 2,285,181

8| 18|BE A& HIPFERL 4 5,000 2,280,181

8| 18|7 A 4y BAALAT & 2R 9,720 2,270,461

8| 18|HT NI R4 4,900 2,265,561

8| 18|\ EAEf 10,391 2,255,170

8| 25|8 H sy kit 2,531 2,252,639

8| 25|H DB FSVIIEAL 81,105 2,333,744

8| 25|&k s el 4> 200,000 2,133,744

8| 26|8H sy ALK 1,598 2,132,146

8| 27|8 H 4y TR 6,298 2,125,848

.......... 8218 H BN e 10,436 2,115,412
8A4 3t 185.609 405,976

& 2t 2.311.479 1.582.770 2115412

260 9 AHOHEFSVRES 3,348 2,112,064

9| 4|8 H 4y BAEM B 3,600 2,115,664

9| 4|7H G IAREZER 90 2,115,754

9| 4| EHFEAEXDVEEAHA) 4 288,000 2,403,754

9| 5|EFEMR(NTT) 2,654 2,401,100

9| 8|EREILFE 10,000 2,391,100

9| 10|8-9H ZyBhALAT AHH 4 45,685 2,345,415

9| 10|8 H 4y BLARATIEER 26,244 2,319,171

9| 22|19H ST NS 45,600 2,364,771

9| 25|9H ZykiEL 2,531 2,362,240

9| 26|9H IR 5,934 2,356,306

9| 26|9H srEFIL 9,695 2,346,611

9| 26|9H &y 4 A 1,041 2,345,570

9| 26|k SKARMRAE CRAE | B &) 76,180 2,269,390

__________ 9 29 FHHEBR(REX) 2,920 2,266,470
8A%4 2 337.290 186.232

o B 2,648 769 1.769.002 2.266.470




HTNEEE JARV D)

A7 - )
HH 14 o I A 4%8 PR AN ZERFE S

26| 10| 2|ME# HEEEY) 1,225 2,265,245

10| 2|=%% 918 2,264,327

10| 2[9H AR EERE 30 2,264,357

10| 2[9H 7>/ BAE{E Ik 12,500 2,276,857

10| 6|FEREIY (NTT) 2,685 2,274,172

10| 8| BEAfE AL 4,110 2,270,062

10| 8|/ AR S 2,518 2,267,544

10| 9l&fcE £ Hef 4 200,000 2,067,544

10| 14|19 A 53 BAALKT fE#RAR 23,004 2,044,540

10| 14|z’ —FEpRiA (R 28,943 2,015,597

10| 20|10 A 3TN 702,000 2,717,597

10| 27|10 A 43 EATAX 6,036 2,711,561

10| 27|10AH 7 #ES{R 9,141 2,702,420

10| 27[10 A 5y H ALK 1,369 2,701,051

10 27|10 H 4 KiE% 2,531 2,698,520

10| 29| B A8 HFERL & 5,000 2,693,520

10] 29[/ S A NA 7 U 4 322,000 2,371,520

|10 29l ES 5,000.]....... 2,366,520 ]
10H4 2 714.530 614.480

& Z 3.363.299 2.383.482 2.366.520

26| 11| 5|HEEEIN(INTT) 2,613 2,363,907

11| 6|EREEEE 10,000 2,353,907

11| 6[10H AR EEEE 60 2,353,967

11| 6|10 A /s EAEfE Ak 8,400 2,362,367

11| 6| —F gk 4 50,000 2,412,367

11| 13|32 AV AL 12,700 2,425,067

11] 17(11 A5y NS # 36,000 2,461,067

11| 17|10-11 A 4y BAALIT £ 4 44,869 2,416,198

L1 17|HinT N a4 188,328 2,227,870

11] 17[BEA 2 HPEN 4 5,000 2,222,870

11| 25|11 A4y AKEfR 2,531 2,220,339

11| 25| =¥ 13,784 2,206,555

11] 26|11 H /&R 5,659 2,200,896

11] 26|11 H /&% 8,766 2,192,130

L L 26l LI A LT 2,190,156 ]
1184 107.160 283,524

& 2 3.470.459 2.667.006 2.190.156

26| 12| 2|FH¥5E 1,188 2,188,968

12| 2| ERAEAR S A (A0 =K v h) 14,904 2,174,064

12| 2|ME#E GHFEME) 614 2,173,450

12| 2|11 A /B AR 9,100 2,182,550

12| 2[12H s AR EEEEE 40 2,182,590

12| 5|EEEEC(NTT) 2,658 2,179,932

12| 1|HEEREAE 18,581 2,198,513

12| 18| A ARFR+ T4 11,902 2,210,415

12| 19(11 A 5> BAA0AT fE B 1,620 2,208,795

12| 19| BB 10,000 2,198,795

12| 19|E A EE X HefiE 4> 50,000 2,148,795

12| 22| NS EIRFE 4B, H) 2,100 2,146,695

12| 22|17 7RG & R A4 1,867 2,148,562

12| 22[12 A /BTN # 55,800 2,204,362

12| 24|12 H /&R 5,801 2,198,561

12| 24|12 A5y EIK 9,646 2,188,915

12| 25|12 A 4y AkiEAR 2,531 2,186,384

| 120 26[10A A 1,533 2,184,851
12745 2 97.290 102.595

& Z 3.567.749 2.769.601 2.184.851




HTNEEE JARV D)

A7 - )
HH 14 o Y A48 PR AN ZERFE S

27] 1| 6|EEEAINTT) 2,622 2,182,229

1| 7|MEE GHEES ) 445 2,181,784

11 7|12 A s BRAEERE Ak 11,800 2,193,584

1] 13|12 H 53 BAARAT iR 4,860 2,188,724

113|121 A 5y Bh304T £ 4 44,248 2,144,476

1 13| NSHEIRRE 4G, A) 2,100 2,142,376

1| 13| FACREXISTELR 3,830 2,146,206

1| 13|Bf L0 T r—bfE ZFEE 25,040 2,171,246

1] 1911 A5y BT N2 158,400 2,329,646

1 19| FBEEEFIK) 3,182 2,326,464

1] 26|1 A 5y 7kiEfk: 2,531 2,323,933

1] 26|15 H AKX 3,714 2,320,219

1| 26|EAEBEERIE 4 123 2,320,096

1] 26| FHE (K EIK) 3,081 2,317,015

1| 27|1 A /a8 {R 6,277 2,310,738

__________ 1____2_7__1H I e ..9,937 ] 2,300,801
145 2t 199.070 83.120

& 2t 3.766.819 2.852.721 2.300.801

27 2| 4|1 A ST IEERA 3,240 2,297,561

2| 5|EFER(NTT) 2,594 2,294,967

2 9%&%(%%%%’) 1,526 2,293,441

2| 9|2 H 434\ BAEAE FE 11,900 2,305,341

2 912)%/\'\ Bkt 10 2,305,351

2| 16|3mFE A BUEILE 181 2,305,532

2| 19 &%%&@Hﬁ@ﬁ% 850,000 1,455,532

2| 19| HHEH 489 1,455,043

2| 24|2H ST NG 119,400 1,574,443

2| 24 %E%ﬁ/\%”ﬁﬁ 92,240 1,482,203

2| 25|2H SELR 7,332 1,474,871

2| 252 /\%ﬁ{t 10,546 1,464,325

2| 25|27 Ay AKGEA 2,531 1,461,794

2| 26|12 \ﬁxﬁ 1,906 1,459,888

__________ 227m%fﬁéﬁ\09§§150000 eeeaaa15309,888,
2H% 2 131.491 1.122.404

& 2 3.898.310 3.975.125 1.309.888

27| 3| 3|ohIsEEER 48,000 1,357,888

3| 3| H ERLKIEENE 20,000 1,377,888

3| 3|E#EI) - IEEhEh A 20,000 1,397,888

3| 3| A TR BB AR A 20,000 1,417,888

33 2Bk A 40,000 1,377,888

3| 3|2 H Sy BAARATAE BRI 24,624 1,353,264

3| 5|EEFER(NTT) 2,602 1,350,662

3| S|AERARE AL (THRE ) 1,246 1,349,416

3| 5|2 H 5y BAESE B 11,700 1,361,116

3| 12| R AR EOAT 25 5Tk} 9,867 1,370,983

3| 12|2-3 H 5yBHILAT B 4> 44,287 1,326,696

3| 18| —FIRI{R AR D) 27,021 1,299,675

3| 18|3 H 73/ RAESE Ak} 9,800 1,309,475

3 23RS R AL 3,070 1,312,545

3| 23|3H ST NS 10,800 1,323,345

3| 26|3 H 4y kiEfk 2,531 1,320,814

3| 26|3H 5y AL 1,948 1,318,866

3| 26|3 H IR 6,395 1,312,471

3| 26|3H B 10,523 1,301,948

3| 26 ‘%‘Jﬂiﬂkiﬁ*ﬁuuﬁ(ﬁé-ﬁ%ﬁ) 860 1,301,088

__________ 3]..26 Lﬁﬁr(ﬁﬁnﬁﬁw TSR ..216] . 1,300,872]
y &t 153.237 162.253

/;\ 2t 4.051.547 4.137.378 1.300.872




XHWREAME

2/ 4 (EEAT )
HH 1 EZ] NN XN EE
26| 6| 9|4-5HyBAA0IT B4 43,124
26| 7| 9|6-7H B EEHA 46,224
26| 9| 10|8-9H /yBAALIT B4 45,685
26| 11| 17/10-11H 5yBHI04T &4 44,869
27| 1| 13[12-1 H5yB5I0T A4H 4 44,248
. 27)...3 . 1202 3 A A B R e 44,287 ) .
[ LR S = b= e ol 268,437
26| 5| 16|48 7y BHILAT EERLE 1,620
26| 6| 20|5H 5 BEARATIEHRIL 4,860
26| 8| 18|7H yBhijLATIERE 9,720
26| 9| 10|8 Ay BAALATIEHE 26,244
26| 10| 14|9 A 4y BAALATEEL 23,004
26| 12| 19|11 H 5 BEARATE TR 1,620
27| 1] 13|12 H sy BARATIEEEL 4,860
27] 2| 4|1 A5 BT B 3,240
| 27) 3L 320 o B 24,624 |
DAL ERA 2 99,792
26| 6| 20|AiHART PN A 4 187,416
26| L1 LRI N AR e 188.328.) .
ik e Gt 375.744
HOBRAEEME 181,944
g =T 4B A 125,400
IV i g 41,040
B B4 27,360
TN EF 375,744
26| 8| 25| # e 4 (i) 200,000
26| 10| 9|#E M A(T ) 200,000
B M CiE Ko 61,500
26| 12| 11|BCESRE NG 18,581
e 18.581 461,500 442 919
26| 10| 29| S A A V(4> 322,000
ZISE A 60,000
26| 11| 13| SZANAVREASE 12,700
VL z—ay  E 12.700 382.000 369,300
26| 8| 5|HDHEFONUESL 150,000
26/ 9] 4 HOEFHSVTRES 3,348
26/ 8| 25| HDHEEHSVITEN 81,105
HoBEEon 2 81.105 153,348
26| 12| 19|FA LB a4 50,000
27 1] 26|/FALBEEAR R4 123
27 1] 13| P AR B 3,830
CArhEx  E 3,830 50,123
26| 5| 19|77 FGHEid: 30,000
26] 6| 23|I RGHERAGREAS 5,000
26| 12| 22|77 FGHUE(R A R N4 1,867
JIURGHEEA G 6,867 30,000 23,133
26| 5| 16|t BhAk4 250,000
| 27) Bl 23tk RAE 3070
fEakBh A F 3,070 250,000 246,930
26| 5| 16| A=BhaA( i) 200,000
| 27) 3L BIBASIIBE T 40,000.) .
FANEURRE 3 240,000
26| 5 16/ CHEAHARE 4 230,000
/I 2t 2.499 726




XHNRAME

3.4 (A - )
AH bital = NN BRI
271 2| 19|4% B REAT 850,000
26| 4| 25 4)%/“‘?}@1{ 5,687
26| 4| 25(4 /\ﬁﬁﬁ 10,055
26| 4| 25|4H 5y KEL 2,460
26| 4| 28 4ﬂ 5y T A 2,248
26/ 5| 26 5ﬂ§7\7f7\f‘c 2,045
26| 5| 26|5H sy kiELN 2,531
26| 5| 275 /\aﬁm& 5,376
26| 5| 275 /\ﬂ‘?m& 8,787
26| 6| 256 H 4y /KiEL 2,531
26| 6| 266 éﬂémﬁ 5,880
26| 6| 266 éﬂéﬁﬁ 8,980
26| 6| 26|6H9H A 1,866
26| 7| 25|7H kAR 2,531
26| 7] 28[7 /\ﬂfmt 6,288
26| 7| 28|7HrEE IR 9,361
26| 7| 28|7H WA 1,901
26| 8| 25|84y 2,531
26| 8| 26 SH/\ﬁxﬁ 1,598
26| 8| 27|8 H & EITIL 6,298
26| 8| 27(8 /\ﬁﬁﬁ 10,436
26/ 9| 25|9H 4y KIELL 2,531
26/ 9| 26(9 /\Imh 5,934
26/ 9| 26(9 /\Iﬁﬁ 9,695
26| 9| 26|9H WAL 1,041
26| 10| 27|10 H 4 ELI 6,036
26| 10| 27|10 8 4@ Sk 9,141
26| 10| 27|10H 4y H 24X 1,369
26| 10| 27|10 4y AKiEfk 2,531
26| 11| 25|11 85y AKiEA 2,531
26| 11| 26|11 85 @IT4% 5,659
26| 11| 26|11 5yEHK 8,766
26| 11| 26|11 H 5 H 24X 1,974
26| 12| 24|12 5y &L 5,801
26| 12| 24|12 5y&HK 9,646
26| 12| 25|12 5y AKiE A 2,531
26| 12| 26|10 8 53 4 A 1,533
27| 1] 26|1H 5y kEL 2,531
271 1] 26 1ﬂ/\7j‘xﬁ 3,714
27| 1] 27|11 A 5@ R 6,277
27 1] 27|1 AyEIR 9,937
27| 2| 25|2H Ay EIL 7,332
27| 2] 25[2 éﬂéﬁﬁ 10,546
27| 2| 25|2H 4y ki 2,531
27, 2| 26 2)5157\77‘7\ﬁ 1,906
271 3 263 BAW/STELAY 2,531
27| 3| 26|3H HH AR 1,948
27| 3| 26|38 @R 6,395
27| 3| 2613 H BN 10,923 ) o]
e e B 242,280
. 26]...9]..26] K SKIRBR%EL (%E\@Lﬁ @i) ________________________________________ 76,180 ] e
INEAEE TR /)N i 318,460
271 2| 27| iH= EHITE S L EHERR 150,000
26| 4 15,%/‘/\fﬂfﬁﬁﬁﬂ 3,310
27| 2| 24|FREE#EH (116,240H4) 92,240
%ﬁ%ﬁ#ﬂ(ﬁ 24,000 | o]
SO G 0 119,570
\ /I 2| 1.438.010




XHNRAME

4.4 (A7 - )
AH 1 = IV A &%E Y %E
26| 4| 21|BEREIEFE 10,000
26| 5| 19|BAEHFER 4 10,000
26| 5| 19|BEBEIEFEE 5,000
26| 8| 18|BEFREHEME 5,000
26] 9| S|EREILEE 10,000
26| 10| 29| B A& HPEM (124 F L) 5,000
26| 10| 29|BF AT E HPE L\ & (13FELEA) 5,000
26| 11| 6|BFREIEFRLIA0KHET) 10,000
26| 11| 17|85 fE HPE A (450N ) 5,000
| 26| 12| 19 BAEEFLGHEE) | 10,000 ] ool
o s 75,000
26| 10| 14|zt —FIRilS (EH) 28,943
. 27) . 3L 18 IR O ) e 27,021 )
Rk st 55.964
26| 7| 9| FIRISENEEREL 48,200
26| 4| 7|FEFEIC(NTT) 2,586
26| 5| 7|#EFEN(NTT) 2,541
26| 6| 5|FEFHINNTT) 2,622
26| 7| 7|EAEC(NTT) 2,595
26| 8| 5|HEAE{C(NTT) 2,613
26| 9| 5|EFER(NTT) 2,654
26| 10| 6|FEFE(NTT) 2,685
26| 11| 5|FEFHC(NTT) 2,613
26| 12| 5|FEFEIC(NTT) 2,658
27 1] 6|FEFER(NTT) 2,622
27| 2| 5|EFECINTT) 2,594
| 27| 3 B RIS N e b 228020
ekt 31.385
26| 7| 11|ZAEAE (5 PRk BU) 5,700
26| 8| 18|/AEARME I (5 INAT ATV —Y—) 10,391
| 26| 12| 20 B IS AN L 14,904 o]
ANEEEGS T Gt 30,995
26| 7| 18|FEE TV AL RKEH) 5,880
26| 7| 18|FEE T VAL EAR) 5,082
26| 9| 29|FHEE (T a4 KER) 2,920
26 12| 2|HBE(A3-A4FIHK) 1,188
27 1| 19|FBEC VA7) ) 3,182
27 1] 26|FHECT VA I KEH) 3,081
| 27).__3| 26 {EFREL & AR G4 - 15 5-8E) 860 | .. eeeeeeeeeoo ]
HEpEsE Gt 22,193
N EAETEFE SR B (MY y b= 2 U8 - B AT TEAIZE)
26| 5| 16|ME% (HEEH TR 1,100
26| 6| 9|MEE (THEESLE) 407
26| 8| 5|4 (JHEESLE) 2,489
26| 10| 2\ME#r GHEESL2E) 1,225
26| 10|  8|Z/NEAR{E LA 4,110
26| 10| 8|/ARAEfHEMARGAIEIZHX) 2,518
26| 12| 2|ME# GHFEME) 614
27| 1| T|MEE GHEEMLE) 445
27| 2| 9|MEE GHEEME) 1,526
| 27] 3| BB I CEOGET) ] 1a246. ) e
Me B 15,680
26| 10| 2|HHH FEHN A4 ) 918
26| 11| 25|F 5 (74— ) FARE) 13,784
27| 2| 19/ FBE (TR 489
. 27) 3] 26 TR RO TA S ) e 216, .
ES0 d 15,407
26| 8| 18|Hx/EET NS EIKEA(TrH) 4,900
26| 12| 22|dz/EET NS R4 (32 H) 2,100
27| 1 L3RRI N S B IR A B ) 22100
NS SRS 2t 9,100
N Zt 303,924
YA 4,241 660




[F25BR] FR26EE RAERE
V265 E2T B ARSI R HE

H FRi2644H 1H
2 SRR 27THE3H31H

ey %4 _ A—)L _ 15 F BRIV N 42 %A _
RN G S

. » 23 136 11,500 900 12,400
[PR26T 4R Eﬁ ................ o ool .. 0 A 0
. 19 127 10,100 300 10,400
W%Eﬁgﬁi? ________________ 9 0 A 0
. 18 119 9,000 1,200 10,200
WQ%EBHEE? ________________ o 0 O 0
. 21 144 10,600 6,400 17,000
P26t A Eﬁ _______________ 0 ol 0 L300l 1500
. 4 48 2,200 1,400 3,600
W%Ewﬁﬁ ................ 8 nsl 0 ol 0
. 16 119 8,000 3,900 11,900
W%Egﬂﬁﬁ7 ________________ = 0 B00] 600
. 15 107 7,500 600 8,100
W%Emﬂﬁﬁ6 ________________ 66 .. 0 30] 300
. 17 113 8,500 600 9,100
[PR26T 117 Eﬁ _______________ 0 1 0 A 0
. 14 91 7,000 4,500 11,500
_?_Eﬁ%_??fl_?_{?_gi ................ o ol 0 300] 300
. 15 134 7,700 3,600 11,300
Wmﬁlﬂﬁﬁ _______________ 0. Bl 0 B00] 600
. 15 106 7,500 4,200 11,700
W”EZHEES ________________ sl .. 0 O 0
. 9 70 5,000 2,100 7,100
FAR274 3 Eij’ 2 6 0 2,700 2,700
&t 271 2,262 94,600 35,700 130,300

(JE) SHEOEFHEBRIT. SHITHZL TERFHETEL,

X ERE L O EVE A2 > T —o L
AT SRR 254 « R 264 FEF AR I e
I HE o5 HERIF A S | 250 BE M RHIUA | 264 EERITE AL | 264 e FTBHIA RITAFE HE b
<K EEHE A(N) C(H) B(A) D(H) (B-A)(A) (D-C)(H)
RRI77 3,001 135,600 2,262 130,300 =799 -5,300
- HBRFA LR ’ ’ ’ ’ ’

¥ BB OB > TNDY— L
- PRE R AT
Kb

e FRREAF S (12 -30)



(H25%EK] FH26EE RHE (R RUCBEEREOH
V264 FRRTEICBE T oM E

ERE27HE3 H 31 H B
(— & & &)
ZREEHFEME FEX)E
CEHRT 4] (BT - 1)
EHH it B2 TAANG FAH 4> AT S fii =
H.26.03.31 |Hij4FFE il 4 4,924,109 (4,725,051 9 +200,041
H.27.02.27 |5FE A 150,000 5,074,109 [ @ TEAEHIRES
H.27.02.27 |5FE A 983 5,075,092 |52 BUFlLE
H.27.03.31 |k & 5,075,092
UEH I NER)
H.27.02.27 |EHIE4AZEE (17)18906194) #if 1TERAHSE FEFIE 0.025% BEME 4,725,051H
H.27.02.27 |EMEr4EEE (10 8£18906183) IR 1ML XIEFIZE 0.025% BHI 200,041H
H.27.02.27 |EMEr4ErE (10 4£18906194) IR 1R KEFIZE 0.025% KA 150,000
& E 5.075.0921
(R AT 4 (BT 1)
HFHH 1 ) TEAL Y4 TE 47 E i =
H.26.03.31 |Hij4FE kil 4 1,386,703
H.27.02.27 |54E%E i 150,000 1,236,703 | EHAFEHA IZIERE
H.27.03.31 |54 mg A ki 4,155,829 4,091,660 1,300,872
H.27.03.31 |k HAMEE 4> 1.300.872
(e Rl & 2 (ANBEAEHERE)
[ BAST18R1T AOEXIE]
UEMTES (BT 1)
F£HH 1 = THEAS 4 TEA TR {i =
H.26.03.31 | B4 kil 4 10,094,241
H.27.02.27 |5FE A 2,011 10,096,252 | = BuFILE
H.27.03.31 |k 4 10,096,252
(EMTEANER)
[H.27.02.27 iEtiE4ar (0E5002861) MR LAEMRkS: K0EFIEE 0.025% | ZEE 10.096.252[1]
(I TE A ) (BT - 1)
F£HH Giiol = TEAG 4 TEA i =
H.26.03.31 |Hij4F kil 4 1,326,996
H.26.10.29 |5 R ki 457,831 444,144 1,340,683 | (B ¢ £ Je it e )
H.27.03.31 |/ fb k4 1,340,683




[B25HR] FHR26EE RE (R ROEEREOH
YRR264EEE2T B A REERI A EEmE

H ERk2644H 1H
£ ERk27#3H31H

n lun - AL BRI A
71 () FIRESOD) FERENE) | 2E83E ) | A (1)
. B 23 136 11,500 900 12,400
W26 4
TR AR e | 2l 7| ool o
. B 19 127 10,100 300 10,400
W26 5
TR SR e | Tl ool o
. B 18 119 9,000 1,200 10,200
W26 6
TR 68 e | 2l w9l ool o
. B 21 144 10,600 6,400 17,000
W26 7
TR TR e | o 200 ol 1s0l  1500]
. B 4 48 2,200 1,400 3,600
W26 8
TR B8R e | o | ool o
. B 16 119 8,000 3,900 11,900
W26 9
TR OB e | 2 ) I 600 600
. B 15 107 7,500 600 8,100
W26 10
TREFE 108 e | I w00 300,
. B 17 113 8,500 600 9,100
W26 11
TREFE I e | s ool o
. B 14 91 7,000 4,500 11,500
W26 12
TR 2R e | 1ol ol 00 300,
. B 15 134 7,700 3,600 11,300
W27 1
TR W e | o I 24 I L 600 600
. B 15 106 7,500 4,200 11,700
W27 2
TR 2R e | s w0 ol o
. B 10 70 5,000 2,100 7,100
W27 3
FAR27HE 3] ek} 4 46 0 2,700 2,700
&t 297 3,037 94,600 35,700 130,300
(k) SHEOEZHESRIT. 3H17THAEZLS TEEKAEE LT,
S RN CORBE & 2o B L
=AU TR SRk 254 « SR 268 FERI F R I LBk R
A—HHE Ps%e=Yics 264F B4R BE L
Bk EEHE FIREEON) M FPEH AP FIFE SO E B A (AN) (=)
cEHERTTT A C B D (B-A) | (D-C)
-
BRI 3,061 135,600 3,037 130,300 | —24 | -5,300
IO H o T — 2L

- PR R AF=
XKKBHE
TR (127 -38)




[B25 K] FH265E REHE

SEE264EE HOERFESOD THAER
FEhi B : FRk264 8H23H (+)+24H (H)

G HER] (EEAT - )
i Cd | fif =

FHR 64,200

XE A — R 20,000 |500 X 404%

REMIRE 27,553

ERI V= 7K 19,089 [63#&

Mt 22,506
& g 153,348

SERR26EE JIUREATRE IHNER
Fhi B ERk264E 6 H29H (H) - FRk264FE11H 3H (H)

G HER] (EALT - )
b o x i o#E i =

Ci=KAN 18,400 [6 H29H <11 H3 H

B EE 4,733 [6 H29H - 113 H
& g 23,133

SERR264EE MES NXAER
FEhi H o ERk264E 9H 7H(H)

LR A PER] (EALT - )
i Cid WA %A i =1

SN (N B 4) 61,500 | 1,500 X 41 A
= it 61,500

G HNER]D (EAAT - )
i Ci x i #E i =

P =—psmm AR 232,800 [1,200F X 194

BHER 161,142 |2} 2

S NAY 48,977 |E a4 — A
& g 442,919




[F25HER] FR26FE RERSE

SERR265EE NANAT IKNER
FEhE H: ERk26411H 1H (1)
1F&5e: b u
SN 734 (KA 474, Fit 264)

URAPNER] (HLA7 )

i = LN {i e

K 11,000/ X 47 A =47,00014
pJ > Z/% (}
/D :500[9 X 26 A =13,000(7 60,000 | et (i \ it )

& it 60,000

(SCHINER] (Hf7r 1)

1] = X i % i =1

SN2 108,000 X 245 =216,000
B RAL,296 X 474 =60,9121
BN AL,080 1 X 2444 =25,920F
B shE 864 X 244 = 1,728H
Ek - Erdopke 16,000 X 27 =232,000H

350,480 |JTB~3#A

PR SR A AE AR =13,9201
s 7 A EIS00 ] X 2644 = 18,800 18,800
& &t 369,280

OLRR264EE FALEEX THWR
Fhi H : SER274 1H11H (H)

G NER]D (HAT 1)
1 E 3O fi =z

HH KA 28kg 12,936

FoHH - RV 11,540

i H B R 8,895

THAESARGEE A 50 - H AR <5y ) 7,925

FASWMEMRUNE - 1D BE) 5,337

BALAASCE H T « fiEAS) 2,592 |BEHS - AT

OO 898
a it 50,123




[B25#R] Ta26FE RE (R RUVEEREOH

FR26FETENIRA
BES IZAR

i P ERK264E 9H 7TR(H)  BNAE:414

(¥ ANER) (HAA7 - 1)
Sl EZ) 0w A %8 {iif =
SN (5 A\ A$H4) 61.500 [1.50001 X 41 A
& i 61.500
(HNER) (HAAT 2 )
Gl ) Y W OZE (i =
= —pE AR 232,800 1,200 X 1944%
B 161,142 |Z88pRss
p=N LAY 48 977 |l a4 — A H
& 2t 442 919

Ll —3ay (RZAANAY7) INZNER
i P ERE264E11H 10 (&) f7&&dbuN 734 (RN 474, Ff: 264)

(Y AP ER] CHEA7 1)

1 L N fid =z

KA 1,000/ X 47 A =47,000
e 500 X 26 A = 13.0000] 60,000 |2z (fE A F4H4)

& gt 60.000
(S NER] (HAT 2 1)
i 2 M %A fE 223
PAYZS AW 108,000 X2+ =216,000H

BAMR KA 1,296 X474 =60,9121Y
BAMK A 1,080 X 2444 =25,920[
=AY 864 X 24 = 1,728
B BEEEE 16,000/ X 24 =32,000
Bk G e A AR =13,920

350,480 |JTB~3#A

WS - ABEFT00M X 2644 =18,200 18.800

YRS AE A L ASERL3001 X 246 = 60011
& it 369,280

-BOEFSON IFZKAHR

FEh B FERk264E 8H23H (1) +24H (H)

(X ANER] (HEA )
S B v A %A {id =
BTN O EE L BIEFRAR 81.105
& F 81.105
CHHNER) (AT 1)
fii C) X W fif =
SR 64,200
EH—FR 20,000 [500 X 404
REMIE 27,553
EWRZV =07 19,089 |63#%
M 22,506
& gt 153,348




[#25BR] FR26EE RE(R) RUEEREDOH

FR26FETHINZRE

SRES INFTZINER
Fhi A ERK274: 1H11H(H)

ITEde i BNk 244

(Y APNER] (BAT - H)
G G IV A %A i =

1000 X 24 A 24.000 [Z 0% (] A& 454

24.000

HHNER] (EA7 - )
G B A i =

o Ay 116.240
& 2t 116.240

FALREX INXAR

Fhe H P78 1H11H (A)

R ARNER] (HEA7 - )
Eir B IV A %A (i =

BTN AR L — 96 3.830
& Z 3.830

HNER] (EEA7 - )
Eir B ¥ H %A (i =

HH AR 28ke 12,936

Fo I - RS VAR 11,540

S AaEN= LKA 8,895

THEE LR A 8530 - AR T 75) 7,925

FAZWMEMR NG - i BE) 5,337

BALmACE H T - i EAR) 2,592 |BERL « TN

ELSY i UA 898
& N 50.123

TSURINTRE XHNE

ol B PRk 264E 6 H29H (H) - EEk264-11H 3H (H)

CHHNER] (HEA7 - )
Eir G2 ¥ H %A (i =

SI=EAY 18,400

OB KA AR 4.733
& Z 23.133




[F25BR] FR26EE FESE
VRR26%EE TRIFS(—RESEHICETHE

ERE27HE3 H 31 HBUE
R EEGFMARBXZIE
CEHRT 4] (BT - 1)
FEHH it B2 TAEANG FAH 4> TEAT% it =
H.26.03.31 |Fij4EFEfhili 4 4,924,109 (4,725,051 9 +200,041H
H.27.02.27 |54EE ZHCFLE 983 4,925,092
H.27.02.27 |5 FES 4 150,000 5,075,092
H.27.03.31 | Rl & 5,075,092
(EHT4 N
H.27.02.27 |7EMEr4EEE (0 A£18906194) i 1AMk $9EF]=E 0.0259 %A 4,725,051 H
H.27.02.27 |7EMEP4EEE (0 A£18906183) M 14-fifkle: $EF]=E 0.025%%HE 200,041 H
H.27.02.27 |EHIET4EEE (1 4£18906194) #IRT 14AERHHE FER]SR 0.025%%Hm  150.000H
& E 5.075.0921
(R AT 4 (BT - 1)
E£HH 1t EZ) TEAS 4 TEA TR E {id =
H.26.03.31 |Hij4FE kil 4 1,386,703
H.27.02.27 |54 EHIfERT SRR 150,000 1,236,703
H.27.03.31 |54 A ki 4,037,677 3,964,905 1,309,475
H.27.03.31 |k HAMEE 4> 1.309.475
& 2t 4.037.677 4.114.905 1.309.475
W RR264EE ARMEMFBRGFHISEDICETHE
ERE27HE3 H 31 HBE
[ EHAT481THDERX)E]
UEMITES) (AT 1)
F£HH 1 = THEAS 4 TEA TR R {i =
H.26.03.31 | B4 kil 4 10,094,241
H.27.02.27 |54EE = HUFLE 2,011 10,096,252
H.27.03.31 |k 4 10,096,252
UEM R4 NER)
[11.27.02.27 [ MiE4ZE 2 (04500286 1) B 14ERIAKS SOEFIER 0.025%|48H 10,096,252 |
A TE A (HAT - )
F£HH Giiol = TEAG 4 TEA i =
H.26.03.31 |Hij4F kil 4 1,326,996
H.26.10.29 |B5 5 B it ek & 411,716 915,280
H.27.03.31 |54 A gt 394,312 1,309,592
H.27.03.31 |/l & 1,309,592
& 2t 394,312 411,716 1,309,592




[%25BR] FR26EE RE(R) RUEEHREOH

1/3

k2743 A 21 B Bl i A FE ki

(1) [H & eE
E 4 R B B ) FAR R b Wi
1|t (7 =2 23 i) 373.28| nf| 373.28| nf|ZEGHinDEMEEE
2 R ARG B RAE - A OF) 144.91) nf| 144.91] nf
3| E FHEARE U 130.00/ nf| 130.00| nf
4 |[FE AR A, AEVAR, B, ) 1| = 1 &
5 |1 IR FERGINAME K OV ah ARk I 1| & 1| R ESHT XA —
(2) F¥ kAR
E 0 R L 7 5) DR B EER b ARy
1 [RF—/LEEE 3| & 3| B|FBE A2
2 |A 2| & 2| Alx—n
3 |[BTAPR—RATHEAR—FK 2| & 2| Blr—r2
4 | =is A 11| 1 15 fl|AR—r-Fs
5 | H AL 12| & 12 AlF—n
6 | =T 50| fd 50| f|A—1
dliEs i 2| 1 2| fE[F—1
8 |t 30| f# 30| | A
9 | R=AZ (K1-/h D) 2| fd 2| | A
10 |7 THNAAT (Ir—A 1) 2| & 2| B|ERRE
11 [NESY—IF VT HTH 0l & 1| Blx—r A2 Z—F v
12 |[FIR I & 0 & 1| &lr—n A2 —3 M
13 [*FHLGERE) 0| & 1| &lx—n (%)
14 | FBRT 0| & 1| &lx—n (%)
(3) =N
= SR B %) ARl bl P - OGO IR
1|22 (=7 =) 4| oh 4| tob|AR—2-FnE - EEL
2 |HAS U e 7| eoh 7| o= 4-J5EL R A1L2
3 | AL e {5 R R i D 1| e T rr
4 | RV I 1| &|fH
5 | bR 2| fd 2| fE|#Em=
6 | AE A 1] 1|ty s
7 |k 2| & 2| Blxm-ERE
8 [{BJh 1| A | ER i
9 | K#i 1 & 1| B|F—n
10 | BT FRFEE 3| 3| fA|F— 1L - R
11 |JEAR [H 70| f# 70| fE|Fns
12 | EHxTY 3| #% 3| e|AE
13 |BEF 1 (R—/v-Fn=E ) 25| & 25| &|HR—/115-FE10
14 | ZBI S 24 1 & 1| &zt
15 | X~k (@) 1| 1A 1| fE|zRan
16 |4E32C 2| & 2| Al &
17 |7 1 & 1| &=
18 [AUw/N 45| & 45| R ZB B
19 B> 7 (K1-H1-/)2) 4] 18 4] M| FH=




[F2BEBR] ER26FEE RE (R) KUOEEREDH

2/3

(4) AR
- | | | e g
= 4 R E ) Ll Al S B
1 |F8A 1 1 &lEE
2 [kE 1| & 1| &|FH
3 | BRI 1 & 1| &6
4 [T AR R 1| 1| |
5| BRI M 3| & 3| e
6| TRz a(20) 1| & 1| A|FE
7|E kA Ra e 4| & 4| BlEE
8|78 8 A 8| fH|EtE
9 | A 3| 3| 8|
10 |k 4 A 4| 18|55
11 |7 —F—&Fvh 1| 14 ]
12 [AR—v 13| 13| 8|5
13 [m=v 1 1 &l
(5) B
= R B 5) DA LR B RERE Ly
1 |HEkH 1| & 1| BlF—r
2 | HERH E (rob1-5 0120 5k5) 1| = 1| =|#E
3 [N —FR— VA G RV B0 2R AR 1] =X 1| A|amE
4 | —I R — )L =R — A (LL6E - L1355 - MAFE) 23| & 23| H| Rk
5|F LYk —A 15| % 15| (A
6 |+ Z R L7y 1] =« 1| A
(6) BRILE - R e
E SR B ) DR e AR m
1 |74k 1| =X 1| =K fn=
2 |PAEEYh 4] #8 4| H|Fn=
3 [tk 4] #H 4| FR[AE
(1) BEAMES A I
E: 4 B L ) i AR A
=k 1 & 1| H|fE
2|\ —F o R—f— 1 & 1| ARl
3| ANY 1 & 1 | AR
4 [T ——k 8] #& 8| A| s
5 |FOMBECET D (1) 0 & 1| H|fE
6 | A7 (K3-/1N2) 5/ f#H 5| 1| A
7 [ AF— L EETIEOE 1] & 1] 8| f
8 |REFIFHE 3| 3| | A
9 |71iFHE 3| A 3| | A
10 |EEHY 2| A 3| | A
11 |KGEAR—RA 20 m 20 m|ZRIRk




[F258R] FR26FE RE (R) RUEEREOH

3/3
P2 743 A 21 H Bl A4 Ik
(8) AN
= 4 B B B 15 Al Al G B
IREAER IES 1| =
2 | K&k 1 & 1| B|aE
3| KEke IEY 1| =g
4|1V~ 71 # 71| #|eE
5 BBV e HT 44| 44| |
6 |55V iR K 16 # 16| A
7T IR ELT 21| # 21| #|AE
8 SRVHFH 25| & 25| #|AkE
9 580 Hifm A A% 12| M 12| fa|fEE
10 |5V g 12) = 12| &|&E
11 BB B (K4 /1N62) 66| 1A 66| 1|
12 Dbb 27| f# 27| M|
13 | R AR (F) 46| A 43| fE| A (3{FpESE)
14 [Ry R ($R) 45| 1A 44| fa|AEE (1{HpESE)
15 | 5.LIEY 82| 1M 82| fH| Ak
16 |HTN=DIEY 7| 7| | AR
17 |5 2| ¥ 2| M| g
18 |#T0 & A ALk T A | e (1BESE)
19 |8 26| 1A 26| | £
20 | D&k 1| 1 1| | ArEe
21 |DCEJE 4% 1| 1| ffareE
22 | A —J1—t v N AF L REY M) 2| A 2| M| A
23 |7 2| A 2| | A
24 |FEEEA 1| 1| | e
25 |y T U — 1| A 1| | e
26 |V—AEK=T—F 4| A 4| fE|eEE
27 |[EXRa—FR 13| f# 13| | £
28 |CDZV 1t (K1+/82) 2| & 3| B (14 H97m)
29 | B 5 5 | £
30 | R—=F T NI —F 4 AT A —T— I~ 0 & 1 &laHE
31 RS IE 1| =& 1| =|a
32 |7 —F—ARv AR/ 2| 1 2| | £
33 [BLIFY 100| 1 82| | A
34 [ZRVH TBK 3 & 0| &|amE (3/2E5E)




[(E25HR] TH26FE RHE(B)RUEEREOH

SERR2T4ES A 21 F LRI S
(1) Mg

= A L %) FAR A A s fi %
1 |25 23RBS A T A ik 15.00|  nf |2 0 M 1545

2 | M 1] =

2 | S B e R AR T 25 (1) 8| | 21 %

3 | B S B FE R B p iE N D - 3229 K ) 9.66| nf|HENL LS o (M 7 T2 PTi)
4 |# FhexBIRE 1| R ERR i

5 |fmbR A B A 1] | (FERFE
(2) #eE % (BE= P )

= (B B 5 59) DR e | R W=
1 [FKT VHASZY Y A — R 5 % ) 1 st 1| K| B E=ESAE

2 (AT — )L OV HZECGEE D A ) 1| =« 1| X aE=SFSaRE

3=V =TI FTARNCEETNEFFIE) 1 = 1| K|AH=B A

4 | B SN W e 2| A 2| M| A EESB A

5 | Ko 2| & 2| KB E=B5 A

6 |kET 13| fi& 13| f#| A= %A

7 |t 2| & 2| B[ A= SR

8 [ F (K1) 2| A 2| BlAE=E AR

9 [1InE 3| & 3| IE| s FE= B S A

10 |EXHFOEHE 2| & 2| B|AE= A

11 |AH 2| & 2| BlEE=SBK AR

12 | AHB 2l & 2| BlEE=SBKARE

13 |#F 6 f& 6| fIE|AE=L; 5 A

14 |HA ST 4] fi# 4] fE | A =B A

15 | &zAm RIE=V 3| K| HE=>0 5 A E

16 [BA 2 H S0 ULAR 4| £ 4| K| FE=5K A

17 |8 LK 1 & 1) 8| A EE=RE 5 R

18 | N—~_Fa—t vk = 2| B|RRE=SSARE

19 |ABEFH NS 0 & 1| & (FE)




[F25BRIVER26EE RE(R)HE

VHR26FE R BFE A B G

7D EHERIZ. BOBR2T HITANSHNESIFZOMEICISX, Fak264F
AA1HNPOER2THESH 31 HETOR 26 FE S E BB N ZLELIZDOT, £
D FEROFERIZHOZRDOEBV T HENZLET,

1. EEDOFHEKROEDORNE

HEEAIT, TNSE B LR EEHEZ XY | EMONEE K O A OB HIZ
BoHLEBIC, NS S, EEEBSOSFEICHIE L, B OBITIRILIZ S
WTH G ZZ I, MBS TR Z RS | B ERH SR L, 5
KO BED IR ZFTE N LU ELT,

PLEDFFIEIZIEDE | YA FEITRDFERE L OSFHEHIT OV TR
WELELT, EBIT, RFHRE OIS T 28 B O Z1 TV, Yek
\ARDEEEIH S OV TR - LEL-,

2. B DRE R
(1) 235 D RE AL R
IWADES, O, AT O mfEiB s, I CNCAREEFI AR, ITHHD
I HRBRIE, B IEIZERLTODAHEDEFRD ET,

(2) B « ff s 55 0D Bl ATt R

N B« 3 BB A TR 7 SRR TR 0D B E « ff i 3 13, B IEICFRR L T B D 7R
DET,

R 273 H 31 H




[% 3 5&R] HOE 2T BITASKNERET ()

AR F T o &BE

(1) HOHE 2 TEINSHOERET () 1)
HOBRMKX 2 I 2=7 4 EEHi#ESOHMSTNCEERIC, HOR 2 THHET

NRLELTBMLTEELE, Ll BET S5 ABOMHEPELWZD, T
- HEE R . BTRSHE T 20 L 912, RSB0 —EGT 23 %,

(2) ARIEIOENBEOCOZHEHARESGET () (KT 2)
Tk 2 644 6 HIBERZOH 3 TEic [AREELOCEANRWOFEH

B O—MdGTRA2 ERLELER, b —ERNIEESZRIT T, Fik
HRGEL IR, P2 6F6 HICRNIZERERELFRLELL,

(3) HoOHR2THITHSmaER AR (%) (T 3)

AOHRMXEASICESE, AOR 2 THITHSIZ b RSB L8R T 5,

(4) BRI R 2 BREEM (%) (Rf4)

HOBE2TH2BFAREWNIZ, BFKEEAVRK2 641 0H3 1 HBfREMKLE
729, B AROES 2T AHEIEICHOWT, BaEM () BT 5,

DN



[B45%R] RADBER) R OEROH
VR27THEE BORE2T BETNSK BRME 4

[ A% - BRI - fth ]
% B 4 K 4 el M i AR %
TN s s B4 E R A 1
- A Bl = K| B OE| D | 16
[ Bl = B K f X D | 17
% = # @ wm Al b9
[] = FHOE 5L %[ D | 18
5 I v fif) £+ A 4
* = F B EEH I % H a
N R EE KR M D 17 FESS 57
[] Bl fE Rl % W | A 6 WAL s
MlgE i emsER 8 M~ c | 10
[A] I = ] & Cc | 13 B 36T
M EEEAEEE R A B 7 C | 20
[7] Bl EM H i 1| C 10 L e
pp ETESRSEMEEA M A K 7| C | 22
A Bl HW R M ® KB 9 BRI
gk #OORNL A AL D | 19 EILHB
it |8 Ml K & —| C 11
[ E]
T fH 2 4 K 4 P ) LS S P IR
N g I ESaR ] o 1 16 1
B F x b WL A fi. 2 18 1
EOE R OE A K T A 3 19 2
A B fE| P A = A 4 17 2
A E R K OHE H m R 5 14 1
I D S 6 15 2
7 a vy 7 3 99 9
O om o BER OFEFSF 7 24 2
B F Xk W A& B 17 1
OIS OR O OE WA M & E B 25 3
JE H i B iE £ 21 24 2
N R’ fH K & e+ 23 10 2
7 a v 7 i 100/ 10
O S O N e W 1 10 14 1
BOTE RO IE B £ 11 23 3
- O A % & C |13 23 3
N =S fE| 0 NS 20 23 2
I bl e E H 22 13 1
7 a vy 7 3 96, 10
i B R Ak EE R o = 14 14 1
IS b = 5 1% 16 13 2
BOTE R OB EE T #| D | 17 21 3
N 5§ 5 PN 1T 18 25 3
B H b HE # BT 19 14 1
7 a7 i 87 10
HoBE2THIMNS & 3 382 39




[F55BR] FR2TEE
[ A FH#]

FERE (R)

K OBELDIR, SNHVDOHLHHI<DE HIFLET,

X T = NZBA22DT

[k BTN RATH]

(2. AATRIT— ANDT=8

WISV DH AT 3V AZ BIRL £,

r . 2% ITHEROVER T IE
BTN & IRa=T oS
WA
4\ 1A RS
AH JETEBINT N 2355
""""" SHEERITAZE | |[puv—ermosGEodi)
° RS
6| cAmEpITASE AR Rl 7N R
7 THEEEBINT N2 FrR(FLEHR)
8| sHMEMNIANRE  |HORESWEASL—K  HomEoy
9 H JE TEIRT N 2355 TR A B SR TR A B SR
’ G/ EZES HARAS RS
CP IS I ES WY PN — i f 7R T RS (0N ER)
0 10 H J£ & IR N 25 A IZORNZ (S5
B el T T LT KB o
H 27T H BT SERNIR SNHWHHEIHIE
12|12 7 FEEEBIT N =7 BIALBG Sk — 1
1 B e BT N EhEREE BEODEN
1 THALZRERERNIH
I 2 Rig i
I F AR HHEER BRI S
’ 2 BEEEBIRT N 56
3| 3H EETEFINT N2 2N B it S A R A (S
(1) BTINEATEO BRI A - 5 2DV Tld, BUTH & O Y BT O Rt A ISR NS ©
L TRET S,

(2) BUTHE SUTFEFIEL DS

EEES L astr FEOITEE IR TOET,



[#55RR] FH2THEE EXHERUTE (R)ARBOH

T E X A o #H &

(NZFEE—ZTD1)
H FRk278 4H 1H
= ER284E 3A31H

(— % & ) (HAA - 1)
N e e
5 (A) (B) (®) (C)—(B) i i
o & ] 2808,000] 2745,600] 2,808,000 62,100 |00 12,5) <3900t
5 (TR £ ek 506,000 | 506,000 | 513,000 7.000 | 1,001 x 463 #-4+50.000 1]
7 [EHSDT L — NERERER o| 25,040 o| 25,040
ol wom m @ % 2 B 10,000 9,867 | 10,000 133
Bl X SCEEB KA 282,000|  288.000| 275,000 | —13,000 |1,100F X 250 A
— % W @ B &k 4| 100,000| 100,000] 100,000 0
g?z Sy RMIAET W H Bt 4| 48,000  48,000| 48,000 0
Do A B T B B K 4 20,000]  20,000] 20,000 0
MU~ mEB B kA 20,000  20,000] 20,000 0
B OE B 9 B B) sk 4| 20,000]  20,000] 20,000 0
ls mow g W e 120000 130.300] 135,000 4,700
N 1,000 360 500 140
- W % 2| 50,000] 61,500] 67,500 6.000 | 1,500 x 45 1
m EREIIL 2 ) s0,000] 60,000 60,000 0 [1,0001 x 60 A
égﬁ ______ | 0].....24,000( 28,000 | ...4,000 |1,000H > 28 A
F- bt s 9,000 11,902| 10,000 | 1,902 |#kte s TR
ﬂﬁ‘g Ho®Eoos /R 7000]| 81,105 80,000| -1,105
AlE A E T ER 0 3,830 4,000 170
| zom zmmean)| of 3| vooo| emslaves
BEEIALE & F 1,114,000 | 4,155,829 | 4,200,000 | 44,171
G (BAT - [1)
) W T AR A S T A AR i
~ & ) ®) © | ©o—® B =
iy z IS 7 468,000] 457,600 468,000] 10,400 | (1008 x 125-57) x 3001t
R S S S I 300 231 f . 300 ... 69 EAATTABAT
BEEIALE & ¢ 468,300 | 457,831 | 468,300 | 10,469
R 27THEE N X F BEE
(HAT )
® A AR 4 | 5 RN S AR | SR IR 4 P
A B C D=B—C|E=A+D

— M &= 5 (J ANV 27 )| 1,300,872 | 4,200,000 | 4,600,000 | -400,000 900,872

el E (W A AR 7 08597)| 1,340,683 468,300 150,000 318,300 | 1,658,983

& i 2,641,555 | 4,668,300 ] 4,750,000 —-81,700 ] 2,559,855




(H5BHE] TR2TEE FEHEROTH G ARBOH)
(X H o ) (B

%

(X FHRE—TD2)

B

A ER27E4 ] 1TH

£ k2843 H31H
(— fi% & Zt] (AT 2 1)
BITAR BE 7 AR | AR Db | S4B TR | RTARHE R
R % (A) (B) (©) ©—®) " i
g P AT 4 B 249,000 268,437] 300,000 31,563 | 274 E s
= B A0 T & PO 50,000 99,792 [ 140,000 40,208 |[LED~®17
2 Ho B &AM 4| 185000] 181,944 182,000 56
X mia=FsAME 4L 128,000 125,400| 126,000 600
/ﬁ M B o & 42,000 41,040 42,000 960
IS L = = N 28,000 ( ... 27,360 |...... 28,000 f ... 640 | el
Z 682,000 | 743,973 | 818,000 74,027
hik £ 2| 400,000 | 442,919 450,000 7,081
v 27V = — a2 322,000] 369,300 320,000 | -49,300
| H o B ¥ o vy 150,000| 153,348 | 160,000 6,652
By A X B X 50,000 50,123 50,000 -123
I AN e AN I 25,000 ... 23,133 |...... 25,000 .._....] L86T  eeeeee.
g 947,000 | 1,038,823 | 1,005,000 | -33,823
gy fE Ak 2 By gk 4| 250,000 | 246,930 | 300,000 53,070
RO N £ B B 4| 240,000 240,000 | 240,000 0
| &7 ot 2 8 k4] 230,000 230,000( 230,000 O .
Z 720,000 | 716,930 770,000 53,070
% B @ i 4| 832,000| 850,000 832,000| -18,000
s RO % A #| 300,000 318,460 | 320,000 1,540
E M FE 4 I B 52 38 8| 150,000 150,000 | 150,000 0
& WO A % #| 100,000 119,550 120,000 450 [ ks AkHh
B G # 100,000 75,000 | 100,000 25,000
f B — X v MR 0 0 65,000 65,000 |5,4001 X 12 f1
g B a2 v - # 63,000 55,964 60,000 4,036
ERRCERCEE IR 60,000 48,200 50,000 1,800
N R R GEME B OB 35,000 31,385 35,000 3,615
i i # 70,000 30,995 30,000 -995
R I - ¢ 30,000 22,193 30,000 7,807 | B &
M % 15,000 15,680 20,000 4,320 |15 —Fy P T
e ¥ # 10,000 15,407 15,000 -407
N RO & 0 0 70,000 70,000 |7 ov=ss—5%
BN & B OR R & 0 9,100 10,000 900
g 1,765,000 | 1,741,934 | 1,907,000 | 165,066
WO N F 4,114,000 | 4,241,660 | 4,500,000 | 258,340
il i % 0 0] 100,000 | 100,000
& G 4,114,000 [ 4,241,660 | 4,600,000 ] 358,340
(BE B & B (NEARKERRE)
BITAR E 7 AR | AR DS | S4B TR RTAREE R
% % (A) (B) (©) ©—®) =
BF 8 A 6 fE & %[ 300,000 443,604 150,000 [ 293,604 |1 e 5




YR27TAEE HOE2T B &R - ZBEN

RR27THEEHDR2T BAEHGKRE -TE4AE

R4 - 2 kA K 4 ey £ A .
R & - R ® £ BRF¥ HH A 2
5 4 £ B & BmHd HHE D | 16
£ £ @ # BE A €& = C | 1
Br A & & £ B4R MR A 1

BE A & C | 10
Fgm e RFEEE ) R W D | 16

wE O fEAE C 20
~ v 2 H E Z BER WK D | 17
7] 3L % Br® m = Cc | 13
Bh b % BXE K Z A 5
HTAOHFEBE KBRS BE D | 16
JKo#wmo# o= = BAibn @ A D | 19
BAEIKEHESSBNY W1 A 6
T & b &2 = EHB &7 A 3
zZ AN = = kKEA WH A 4
B N & @k 2 B4 E MR A 1




[cegs] |2 % Wb B | O
hifa W MmO
AT
g Yo oomer | a | oIr = 9 1+ =
538 B b WO | A + W 4 Yee 0 + N ¥ W6l W oMy | V[¥ T EYE
we O @4 | v|[o ] ﬁw%ma + W s HERB WL | VT T
EZ22 = TR =k O ¥T O HHY £ ¥ oML d O ¥ @&X¢ |V B 2 % 42
I g o | W% o1 o T “ o ke o |0 % wm w Y
9 ‘ ] O w o W =26 g ) CE- S 12 ) T W0 | O |HmiESHTZEE WM
O |.-"j#g % Hel ¥E MM O WY W =g ot JLows | 4 g W™ oW oH F
o |Tww wmosl | V% SoE T ] Tl o o m ooz o A XE | V HEZEY N
A ANV W @ Mo I8 %E1 | O BN % N W s % B RN
O |-Trw ww | | CIE R 48 X[ EERENEEATE
w_wumw: “1o Serwa o I g
| mE wE Yo o P SR o N P =
G 2 ot O ¥ o SR (it WE N Y| d £
O —w wwn | [ Mg E Hle O s owmwe | a | [ XM M h|lC] g [T BT
O |-TEm wwmle [ | oS »ﬁmmmuﬁ R AL NKNEETITTE
W WP o 7 W Moeh] 2 B )L T2 O MBe | d FRDVXLE R
R A i " S B I ch BAp R EmEaEY ]
sawowTl o O + K X H + N 8 M ES Ol o muy | v [ z
lEe Hy O LE kW Wk By Oz 8 &g | vV |® ®
O v omw W o I % R Olwm mwpo | v I[x = __mm
| w amoE mow + 8 ¥ H[]Z OBy wHe | v ¥ € @
£ W01 WOE b R E Ol-#a wumil| O ¥ z
YEHZZ(YH | 2EEY) B |ccnsMCHZ N HI PEEY B | scoos|YHZE Y H Z M B | sencYHZE| Y H % M B | ecnc % W
g # Y A 92 B33 4y98 9 7k

MEROGL VL2030

FEYH SHERETMME 1T FHdy,lo¥k




&k,
VR 26EEHDBE2T BEETNSE B4 E

[ 4% - B
# W A4 K 4 (7w # £ RS
TN & & RlEAR D C 11
] B 2= ElEHJF K HE A 2
& (F B & E/WNE WA A 6
[l £ AEFHF BFBzl A 3
[l & BHAE M E 7 A 4
.. = . e« K& | B 21
o O E= S ﬁﬂﬁ e B 9
A BOfEfE ElH W A 6
[Fi] Bl f§ E|fE W & 5| B 7
HE LB AEA N L E B 9
o | B ¥ EIKHE F A& C 11
R e mam el W B | 2l
[ Bl ElEA ®J5 B 21
AERESBEA A B B 7
[ii] B ¥ EmE 8§01 B 9
fth @A R — — — —
[ 41 £
Az A 4 K 4 £ BT A& e = % BIERR
1 |£ & R K BERSES 16 1
S iR WEe A E T 18 1
3|4 |E% il I £ 20 2
A4 E TS R E BXE ER 16 2
5 |6 B Ot Ak E|E A F AR T 14 1
Sl F. s e s L 16 2
pA=DV A 100 9
T F XAk W R WA 24 2
8 | B figl il T 3 B 17 1
B 9 |4 I &R B W\ E 9L T 25 3
21 [fE BE M Ak EREE RS E A 22 2
23 VA ol B R ARl 12l 2
Juyy & 100 10
10 |[fE FE 8 fk E|E A Mt 16 1
1| F X /& WKXH F4E 21 3
c 1314 1% & B WX H BB 23 3
20 | 0 Him B E A 25 2
220 R R R t2f
pA=DV A 97 10
14 |fE BE @ fk I A E A 11 1
6% & X (b WER B 1 14 2
b 17|14 & B B L P E AR T 21 3
18 |/ W e A BT 25 3
90 R B R AN A
Juyy & 85 10
HoOH2THITAS & E 382 39




